



**КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА»**

Вишневої міської ради Києво-Святошинського району Київської області
08132, м.Вишневе, вул. Зелена, 2; т/ф.045(98) 5-21-64, E-mail: 40535043@ukr.net

24.01.2020р. № 55

Виконавчий комітет
Вишневої міської ради

На вих. № 3/07-Ж-09.2.ЕП
від 17.01.2020р.

В КП «Управління комунального господарства» розглянули Петицію № 2 (вх. № 3/07-Ж-09.2.ЕП від 08.01.2020р.) щодо визначення котів частиною екосистеми міста та повідомляємо, що КП «УКГ» здійснює діяльність відповідно до Програми регулювання чисельності безпритульних тварин у місті Вишневе на 2017-2020рр., затвердженої Рішенням XXII сесії Вишневої міської ради VII скликання № 1-01/XXII-4 від 27.07.2017р.

Дана Програма розроблена з причини великої кількості безпритульних тварин на території міста, що, у свою чергу, призводить до погіршення його санітарно-епідеміологічного та екологічного стану, якості життя мешканців і гостей міста, загибелі травин та жорстокого поводження з ними і спрямована на цивілізоване вирішення цих ситуацій шляхом зменшення чисельності безпритульних тварин гуманними методами, а також донесення до суспільної свідомості населення стандартів гуманного поводження з тваринами.

Щодо питання випадків замурування тварин (зокрема котів) в підвальних приміщеннях житлових будинків, слід зауважити, що відповідно до положень Програми керівники комунальних підприємств міста разом з іншими заходами (ліквідація стихійних укриттів для безпритульних тварин на підвідомчих територіях; збирання та вивезення побутових відходів; контроль за недопущенням несанкціонованої торгівлі тваринами на території ринків тощо) слідкують за закриттям підвалів, горниць та інших технічних приміщень у будинках з метою попередження проникнення в них тварин.

Зазначасмо, що КП «УКГ» співпрацює з Громадською організацією «В добрі руки», яка, в свою чергу, здійснює наступні заходи: організацію відловлювання безпритульних тварин гуманним методом; проведення стерилізації безпритульних тварин із поверненням їх до ареалу попереднього перебування і поступове, протягом декількох років, зниження їх кількості; забезпечення тварин засобом ідентифікації (вушною біркою або тавром); проведення щорічних протиепізоотичних заходів: (обов'язкова вакцинація тварин, що випускаються на волю, від сказу, лептоспірозу та інших небезпечних хвороб, із вилученням агресивних і хворих тварин).

Заступник директора КП «УКГ»

Іванов О.С.